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Q1 What is your age?
Answered: 26  Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES

14 and under 0.00% 0
15-19 0.00% 0
20-24 0.00% 0
25-29 3.85% 1
30-34 0.00% 0
35-39 0.00% 0
40-44 0.00% 0
45-49 0.00% 0
50-54 7.69% 2
55-59 19.23% 5
60-64 11.54% 3
65-69 15.38% 4
70-74 7.69% 2
75+ 34.62% 9
TOTAL 26
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ANSWER CHOICES

1

2

6+
TOTAL

6+

Q2 How many people live in your home?
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Q3 Do you support the Cariboo Regional District completing a feasibility
study for a publicly-owned sewer system in Bouchie Lake?

Answered: 26  Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 65.38%

No 34.62%
TOTAL
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Q4 Would you support a sewer system being installed without grant
funding?

Answered: 26  Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
34.62% 9
65.38% 17
TOTAL 26
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Q5 Are you willing to pay taxes to finance the operation and maintenance
of a sewer system, if one is built?

Yes, even if
it included...

No

0% 10%

ANSWER CHOICES

Yes, even if it included construction costs
Yes, if construction costs are grant funded

No
TOTAL
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Q6 If a sewer system does not proceed or is unfeasible, rate your support
for the following alternatives:

Answered: 26  Skipped: 0

Advocating for
Northern Hea...

Restricting
land use...

Restricting /
prohibiting...

Increasing
lakefront...
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Requiring
sewer system...

0% 10%

- Strongly Su...

. Strongly Op...

Advocating for Northern Health to increase
enforcement of maintenance standards for
private sewer systems

Restricting land use proposals to reduce
contaminants entry into the Bouchie Lake

watershed

Restricting / prohibiting further residential
development near the lake

Increasing lakefront setback requirements for

private sewer systems

Requiring sewer systems to be updated and
repaired before building permits are issued

20% 30% 40% 50%

. Somewhat ... Neutral
STRONGLY SOMEWHAT
SUPPORT SUPPORT

53.85% 30.77%
14 8
38.46% 23.08%
10 6
26.92% 7.69%
7 2
46.15% 23.08%
12 6
61.54% 15.38%
16 4
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60%

SurveyMonkey
70%  80%  90% 100%
. Somewhat ...
NEUTRAL SOMEWHAT STRONGLY TOTAL
OPPOSED OPPOSED
11.54% 3.85% 0.00%
3 1 0 26
26.92% 7.69% 3.85%
7 2 1 26
42.31% 15.38% 7.69%
11 4 2 26
19.23% 11.54% 0.00%
5 3 0 26
19.23% 0.00% 3.85%
5 0 1 26



